



## **UDRUGA PROFESIONALNIH VATROGASACA HRVATSKE**

Ksaverska cesta 107; 10 000 ZAGREB

Telefon 01/4646-398, Internet: <http://www.upvh.hr>

Fax: 01/4646-398, E-mail: [upvh@zg.t-com.hr](mailto:upvh@zg.t-com.hr)

OIB: 15336596736 Žiro račun: 2340009-1100226764

**Zagreb 19.12.2016.**

### **DRŽAVNA UPRAVA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE n/p ravnatelj dr. sc. Perinić Jadrana**

**10.000 ZAGREB**

Nehajska 5

#### **PREDMET: Procjena rizika od katastrofa za RH – kriteriji za ocjenu stanja operativnih snaga**

Na sjednici Predsjedništva Udruge profesionalnih vatrogasaca Hrvatske je razmatran gore citirana Procjena rizika kojom je stanje „Spremnosti operativnih kapaciteta - redovnih snaga udruga građana (HVZ, HCK i HGSS)“ – ocjenjeno s „vrlo visoka spremnost“ (tablica 8.-11.a) i „Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta – redovitih službi i gotovih operativnih snaga (pravni osoba i udruga građana najviše razine operativne spretnosti)“ – ocjenjeno s „vrlo visoka spremnost“ (tablica 8.-11.a). Smatramo da ovako vrlo visoke ocjene spretnosti i mobilnosti su nerealne jer pravo stanje na terenu nije niti približno ovoj ocjeni.

Vatrogasne postrojbe kao temeljne operativne snage u sustavu civilne zaštite za intervencije izvan svoje redovne djelatnosti utvrđene Zakonom o vatrogastvu nisu dovoljno opremljene i osposobljene za intervencije na poplave, potresi, i slične događaje te kod planiranja nabavke sredstva za vatrogasne postrojbe na određenom području te aplikacije na pojedine EU fondove Procjena rizika od katastrofa za RH je polazni dokument kojim je ocijenjeno stanje opremljenosti i pripravnosti operativnih snaga sustava civilne zaštite. Kako je spremnost operativnih kapaciteta te stanje mobilnosti operativnih kapaciteta i stanje komunikacijskih kapaciteta redovnih službi i gotovih operativnih snaga u citiranoj Procjeni rizika ocijenjen s vrlo visokom ocjenom (najvišom mogućom), prilikom aplikacije na EU fondove po ovoj osnovi ne dobivaju se nikakvi bodovi i postavlja nam se pitanje da li je uopće potrebno išta nabavljati i ulagati u operativne snage sustava civilne zaštite kod tako visokih ocjena.

Sukladno naprijed navedenom molimo Vas da li je moguće dobiti kriterije i podatke koji su poslužili izrađivačima Procjene rizika za ocjenu stanja spretnosti operativnih kapaciteta te stanje mobilnosti operativnih kapaciteta i stanje komunikacijskih kapaciteta redovnih službi i gotovih operativnih snaga, kako bi mogli utvrditi gdje je došlo do pogreške. U koliko se utvrdi razlika između korištenih podataka i kriterija u usporedbi sa stvarnim stanjem na terenu predlažemo da se pokrene izmjena Procjene rizika od katastrofa za RH u tom dijelu kako bi se dobila realnija ocjena stanja a koja bi poslužila kao podloga za nabavku opreme i sredstava vatrogasnih postrojbi preko EU fondova.

Poznato nam je stanje opremljenosti ukupnog vatrogastva na području RH te smatramo da se u slučaju intervencije na katastrofalni događaj jedino može osloniti na JVP dok na postrojbe

DVD-a u većini slučajeva to nije moguće. Iz ovih razloga smatram da se ova procjena rizika mora promijeniti i da u njoj trebaju biti realne ocjene stanja operativnih snaga civilne zaštite. Isto tako smatramo da kao operativna snaga sustava civilne zaštite, vatrogastvo bi trebalo biti dodatno financirano za nabavku potrebne opreme i ljudstva da se može intervenirati u slučajevima katastrofe.

Ovim putem predlažemo da nas uključite u izmjene Procjene rizika jer se ista odnosi na opremljenost i spremnost JVP za intervencije sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite.

S poštovanjem,

Predsjednik Udruge profesionalnih  
vatrogasaca Hrvatske  
**Goran Franković, dipl. ing.**

